
PLG裁判判決報告
場次：季後賽 No.AG4 比賽球隊：(主)台新夢想家 VS (客)新北國王 裁判 / CC:#32龐雲漢 U1:#13洪永昱 U2:#9黃振鋒

日期：2023/5/27 時間：17:00 地點：洲際迷你蛋 簽核人：林錦龍裁判長

節次 時間 比分主/客 比賽狀況 處理情形 結論

1 6’30” 5:14 #5牧倫斯對#23錢肯尼的掩護動作 裁判宣判#5牧倫斯進攻犯規
#5牧倫斯移動的非法掩護

正確的吹判

1 6’10” 5:14 #35卡拉曼與#6楊敬敏的攻防動作 裁判宣判#6楊敬敏犯規
#6楊敬敏打手犯規

正確的吹判

1 6’04” 5:14 #35卡拉曼與#50戴維斯的攻防動作 沒有吹判
應該是#50戴維斯阻擋犯規

#13裁判漏判

1 5’42” 5:16 #34吉爾貝克與#50戴維斯的攻防動作 裁判宣判#50戴維斯犯規
#50戴維斯拉人犯規

正確的吹判

1 4’21” 9:22 #1林書緯與#34吉爾貝克的攻防動作 沒有吹判
#34吉爾貝克直上直下合法的防守

正確的沒有吹判

1 4’02” 9:22 #5牧倫斯與#34吉爾貝克的攻防動作 沒有吹判
#34吉爾貝克合法的防守

正確的沒有吹判

1 1’04” 12:30 #34吉爾貝克與#50戴維斯的攻防動作 沒有吹判
#50戴維斯直上直下合法的防守

正確的沒有吹判

2 6’57” 26:40 #34吉爾貝克與#50戴維斯的攻防動作 裁判宣判#50戴維斯犯規
#50戴維斯推人犯規

正確的吹判

3 10’29” 43:60 #5牧倫斯與#34吉爾貝克的攻防動作 沒有吹判
#34吉爾貝克合法的防守

正確的沒有吹判

https://data.tryspot.app/highlights/a02456c5-2e02-4f8d-9770-a141543c043c.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/bf07c365-16f3-4520-842d-9e0ef24dc07b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/56a289f6-8ab9-4a9f-af27-aa502c543e4b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/41a03e59-734b-4a4c-828e-bae0ebd86bd9.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/74c5e4f5-4801-416e-8d57-531ff871f5ef.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/84fe015c-b047-41fe-9af2-a510ea501720.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/d6016e79-d093-4c6e-a2cb-64eb57f2f16e.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/50842d02-5d44-42b5-a16d-468e4222864e.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/a0f1f356-1211-4497-b05b-bb09d25d0b0a.mp4


3 9’06” 45:65 #34吉爾貝克與#5牧倫斯的攻防動作 沒有吹判
#34吉爾貝克合法的腳步

正確的沒有吹判

3 5’47” 57:67 #5牧倫斯的抱怨動作
裁判宣判#5牧倫斯技術犯規，當下

已完成替補程序，登記B1

根據規則36.2.2任何被允許坐在球隊

席區的人員與裁判、臨場委員、記錄

台人員及對手詢問交談態度失當或

無禮的身體接觸、或者程序上或管理

上的違規行為，應宣判技術犯規。

，屬休息席區人員的技術犯規，不登

記個人

正確的吹判

3 0’58” 68:70 #35卡拉曼罰球的動作 裁判宣判罰球違例
罰球假動作違例，取消此次罰球

正確的吹判

3 0’33” 68:72 #35卡拉曼與#50戴維斯的攻防動作 裁判宣判#35卡拉曼進攻犯規

#35卡拉曼右手阻擋#50戴維斯的進攻

犯規

正確的吹判

4 11’10” 71:75 #35卡拉曼與#50戴維斯的攻防動作 裁判宣判#35卡拉曼進攻犯規
應該是#50戴維斯推人犯規

#13裁判誤判

4 9’59” 73:81 #11林俊吉與#9李愷諺的攻防動作 沒有吹判
應該是#9李愷諺阻擋犯規

#13裁判漏判

4 9’33” 73:81 #11林俊吉與#55曼尼高的攻防動作 沒有吹判
#55曼尼高合法的防守

正確的沒有吹判

4 7’39” 77:85 #6楊敬敏與#21簡浩的攻防動作 裁判宣判#21簡浩違反運動精神犯 根據規則37.1.1和對手發生身體接觸

https://data.tryspot.app/highlights/f5d3ca84-1671-43d0-b3dc-c4cbb8f7f09e.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/c83718d3-bc6a-406c-97d1-23c0ce6297f5.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/545f9d40-f833-4851-b5e1-98da9b093a45.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/f74c088d-6143-4f91-80d4-d32bf42eeaf3.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ace52a44-46e4-4e6f-8419-e3fc1fd37993.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/956c559e-1083-404a-ac38-bb083f925acf.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/fbc4ea96-b1a3-4067-a094-35b41eae6616.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/df047c95-b83e-4814-b205-605e02bb09ff.mp4


規，經IRS檢視維持原判 且並非在規則之精神與意涵內合法地

試圖直接對球做攻守

正確的吹判及處理程序

4 6’46” 79:89 #11林俊吉與#50戴維斯的攻防動作
裁判宣判#50戴維斯犯規，經IRS檢

視升級為違反運動精神犯規

根據規則37.1.1由防守球員為了阻止

攻守轉換時的進攻球員前進所產生之

非必要的接觸

正確的吹判及處理程序

4 5’12” 84:93 #23錢肯尼帶球切入傳球的腳步動作 沒有吹判
合法的腳步

正確的沒有吹判

https://data.tryspot.app/highlights/02799e1f-0925-47dd-945f-82876cd40e4e.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/959c30d8-971f-455e-92e4-5e8b5ac7b50c.mp4

